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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности 

 

Радуга творчества 

(художественно-эстетическое направление) 

        
Тема: «Дождик, чаще, кап - кап - кап!» (рисование пальчиками или ватными 

палочками). 

 
Цель: закреплять умение детей изображать тучу и дождь пальчиками или ватными 

палочками (по выбору педагога и детей). Знакомить с синим цветом. Показать 

взаимосвязь между характером образа и средствами художественно – образной 

выразительности. Развивать чувство цвета и ритма. Воспитывать интерес к познанию 

природы и отражению своих впечатлений в изобразительной деятельности. 

 

Материал: листы бумаги с изображением туч, ватные палочки, стаканчики с водой, 

салфетки бумажные и матерчатые, гуашевые краски синего цвета. 
 

Ход совместной познавательно-игровой деятельности: 

 

- Ребята, сегодня к нам в гости пришел Дождь (прослушивание аудиозаписи «Шум 

дождя»). Как капает дождик? 

Дождь считает: 

-Кап-кап-кап! 

Капает считалка. 

Кап да кап! Кап да кап! 

Капает на галку! 

-Кап да кап! Кап да кап! – 

Возмутилась галка. – 

Очень мокрая для лап, 

Дождь, твоя считалка! («Мокрая считалка» Г.Лагздынь) 

Давайте с вами нарисуем тучки, из которых на землю капает дождик. Показ 

вариативных образцов, выполненные пальчиками и ватными палочками.  

– Догадываетесь ли вы, чем они нарисованы? Обратите внимание на цвет туч и 

дождинок и как размещены дождинки. На туче пятнышки поставлены плотно, почти 

сливаются, иногда находят друг на друга, а пятнышки дождинки размещены свободно, 

«летят» на расстоянии друг от друга. 

Дети выбирают листы бумаги с изображением тучек, начинают рисовать пальчиками 

или ватными палочками по своему желанию. Ритм отпечатков сопровождается ритмом 

слов «кап-кап, кап-кап, кап-кап-кап». 

Поощрение детей за их работы. 

Физминутка: 

Капля раз, Прыжок на носочках, руки на поясе 

Капля два. Прыжок 

Очень медленно сперва. 4 прыжка 

А потом, потом, потом 8 прыжков 

Все бегом, бегом, бегом. бег 

Мы зонты свои раскрыли, Руки развести в стороны 

От дождя себя укрыли. Руки полукругом  над головой 

 


